

新车

# 年底购车热，多款新车在长受追捧

推新车，冲销量。地球人已经阻拦不了各大车商们年末冲刺的节奏了，放眼望去，刚刚过去不久的广州车展上就有数十款车型全球首发。而这些车型在全国上市后，也陆续进驻到长沙市场，并取得了不错的市场反响。

■三湘华声全媒体记者 杨刚 陈龙 刘宇慧



## 观致3“叫好又叫卖”

广州车展上市后，观致3轿车以极具竞争力的价格(11.99万元-16.79万元)和同级领先的产品价值，为高手林立的A级车市场注入一股强劲活力。在广州车展上，观致3不仅受到了广大观众的瞩目，更赢得了媒体的肯定，荣获“年度最值得期待车型”、“年度新锐车型”等诸多奖项。而这款车在长沙市场的欢迎程度也相当之高。日前，记者从观致汽车湖南首家经销商湖南汇征(星沙)店负责人张浩处获悉，短短半个月时间，他们已斩获订单三四十个，估计元月份客户就能提车。另悉，观致汽车的新征程也在展开。观致汽车负责人表示，每6-12个月观致将推出一款新产品，覆盖三厢轿车、两厢轿车、跨界车等多种车型，逐步形成完整的产品序列。

## 车企

### 主场亮相 “SUV世家” 引领汽车湘军崛起

车展作为汽车界的盛事，不仅仅是购车卖车的契机，也是本地车企展示企业成长和成绩的时刻。在主场亮相中，“SUV世家”广汽三菱不仅推出了专业的SUV参展阵容，也展示出了作为汽车湘军领军者的主场风范。

在成立不到一年的时间里，广汽三菱以超常规的发展速度推出两款专业的SUV车型，并通过专业的服务在市场上迅速赢得一席之地。新劲炫ASX切入增速最快的中级SUV市场，月销量节节攀升，成功跻身主流SUV行列，持续增长的态势充分表明了市场和消费者对这款产品的认可。定位为“全新商务越野车”的新帕杰罗·劲畅，在保持帕杰罗家族的越野和运动DNA之外，创新地加入了更多大气、时尚、舒适的元素，成为一款“宜商、宜家、宜休闲”的全能型SUV，开启了SUV市场的商务越野新时代，有望与汉兰达共同构成7座SUV市场上的“广汽双雄”。

广汽三菱以专业立身，专注于生产SUV，为湖南经济和湖南汽车工业注入了新的强劲动力。2013年上半年，湖南整车企业实现主营业务收入495.54亿元，同比增长50.3%，广汽三菱、广汽菲亚特、湖南吉利等38家重点企业生产增速都在20%以上，为湖南汽车产业做出了重要的贡献。其中，广汽三菱成立以来缴纳税收位居长沙县国税缴纳税收企业中第二位。除了推出新劲炫ASX、新帕杰罗·劲畅之外，广汽三菱还将顺应市场需求，在2015年争取达到30万台的生产能力，这带动了国际知名汽车零部件厂商纷纷抢滩湖南，未来5年将为湖南带来近百亿的产值和规模经济效益。

■三湘华声全媒体记者 杨刚

## 斯柯达野帝成SUV新宠

上市才一个月的野帝凭借独特的硬派设计风格、强悍奔放的越野性能，野帝为国内SUV市场注入一股全新的硬派个性风尚。而随着野帝的推出，上海大众斯柯达也实现了对日益兴盛的SUV市场的覆盖，品牌发展进入全新时代。作为上海大众斯柯达首款高性能纯正SUV，野帝不仅在外型上有着独树一帜的硬派气质，更具备卓越的越野性能：智能全时四驱搭载最新一代电液扭矩管理器，自由分配前后轮扭矩输出，搭配同级独有的一键式开启OFF-ROAD越野模式，提供起步、越野、制动、下坡四种模式，智能灵活应对大坑、急弯、砂石、湿滑、松软、陡坡任何路况，即便是3轮打滑，单轮分配最高都可达85%扭矩，即212牛米，足以应付极限路况，在同级车型中极富竞争优势。



## 一汽丰田全新威驰备受青睐

刚上市不久的全新VIOS威驰以五大“超越期待”的商品优势和6.98万元至11.28万元的价格区间，获得了众多年轻消费者的青睐。全新威驰以超越同级的车身尺寸，配合宽达663mm的顶级后排膝部空间及后排平整化地板，即使5人乘坐也无局促之忧。“丝巾扣”与流金属组合的中控台面板设计，加之日本高精密加工技术制成的缝线式装饰，营造质感视觉享受。同时更搭载同级鲜有的EPS、一键启动与定速巡航系统，为年轻人增添自在驾趣。全新威驰采用最新研发的双VVT-i NR-FE发动机搭载i-Super AT变速箱的动力总成，配合长筏型车顶、F1动力学导流鳍等多处空气动力学设计以及低滚动阻力轮胎，实现了5.4L/百公里(1.3L MT)的同级别最低油耗，更在逐梦之路爆发随心所欲的年轻势能。



## 全新BMW4系轿跑长沙热销

12月12日，全新BMW 4系双门轿跑车在长沙精彩上市。作为BMW 4系家族中的第一位成员，全新BMW 4系双门轿跑车继承了BMW 6系和历史经典车型BMW 8系双门轿跑车的优良血脉和品牌美学魅力与动态感的设计精髓。此次上市的全新BMW 4系双门轿跑车共有四款车型，售价区间为59.6万元至73万元。每款车型均提供运动、豪华和风尚三种设计套装。

2013年初，BMW 4系双门轿跑概念车在北美国际车展上的全球首发，预示着宝马设计语言的革命性发展。如今，这一进程通过量产车型得以延续。毋庸置疑，全新BMW 4系双门轿跑车的问世，将开辟一个全新的宝马豪华运动型双门轿跑车时代。



## 沃尔沃全新S60L星城首秀引追捧

继13日在北京举行全国上市会后，12月14日，备受期待的沃尔沃全新S60L在长沙精彩上市，成功完成了湖南乃至华中地区的首秀。新车分5款车型，售价区间为26.99万元~38.49万元。这是沃尔沃首次将价格下探至30万元以下。如此动人的定价让不少沃迷蠢蠢欲动，当天现场的意向客户即超过30名。

湖南中汽南方沃尔沃的负责人表示，沃尔沃全新S60L是沃尔沃汽车在2013年的系列产品完美升级。无论是设计理念、智能科技还是舒适和健康特性而言，全新S60L在主流中级豪华车市场中都有很多开创性，契合更理性、更健康环保的消费前沿趋势。这款切入豪华车领域最具增长潜力的细分市场的车型，必将在2014年助力沃尔沃湖南市场取得新的飞跃。



## 东风风神三新献瑞

为答谢20万车主对东风风神的长期支持与信赖，东风风神全国十佳钻石店长沙星翼达店在岁末倾情推出了A60冠军版、S30感恩版、CROSS乐驾版三款新车，开启“三新献瑞 六福临门”等一系列岁末感恩回馈活动。

其中，A60冠军版新增LED日间行车灯和LED迎宾踏板，具备白光照明功能，再加上动感十足的排气管套筒和全套高级音响，新增环保耐磨立体脚垫，整车整体价格提升5000元，售价保持8.68万元起不变；S30感恩版，以5.98万元突破中级车底线，为消费者带来实在的感恩与回馈；CROSS乐驾版在原本个性造型之上增加魅力鲨鱼腮、超炫带亮度功能车顶灯、丽影日间行车灯、劲酷车身拉花，亮银装饰前后保险杠。CROSS在同级别车型中整车质量最大，2610毫米的长轴距保证车内充分的空间使用率。

